



Το 2ο Σάββατο του Ιουνίου διοργανώνεται **ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΣΑΡΔΕΛΑΣ** στο γραφικό λιμανάκι του Διακοπτού ενώ στα Νικολαίικα το μήνα Νοέμβριο παρουσιάζονται τα ευρήματα των συνεχιζόμενων ανασκαφών της

Αρχαίας Ελίθης.

Το τελευταίο 10ήμερο του Ιουλίου και το πρώτο 10ήμερο του Αύγουστου πραγματοποιούνται οι Πολιτιστικές Εκδηλώσεις

ΕΛΙΚΕΙΑ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ

με παραστάσεις, συναυλίες κ.α. Την Προτελευταία Κυριακή του Μαΐου διοργανώνεται το

Πέρασμα του Βουραϊκού

και την Καθαρά Δευτέρα χορός και τραγούδι για να συνοδέψουν το

πέταγμα του χαρταετού

Η **ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΣΑΡΔΕΛΑΣ** πραγματοποιείται στο γραφικό λιμανάκι του Διακοπτού το 2ο Σάββατο του Ιουνίου. Σε συνεργασία με τον Ναυτικό όμιλο Διακοπτού ψήνονται χιλιάδες Σαρδέλες που συνοδεύονται από το γευστικότατο Κρασί της περιοχής μας και διανέμονται ΔΩΡΕΑΝ. Χορευτικά Συγκροτήματα και ζωντανή Μουσική βοηθούν στο να δημιουργείται ένα κλίμα κεφιάς που συνεχίζεται μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες όπου και τελειώνει με την

φαντασμαγορική Καύση των Πυροτεχνημάτων.



Στα Νικολαιίκα το μήνα Νοέμβριο παρουσιάζονται τα ευρήματα των συνεχιζόμενων ανασκαφών της **Αρχαίας Ελικής**. Η Εταιρεία Φίλων Αρχαίας Ελικής σε συνεργασία με το Δήμο Διακοπτού οργανώνουν μια Βραδιά για την παρουσίαση των ευρημάτων των ανασκαφών της περιόδου που πέρασε. Η συμμετοχή του κοινού είναι τέτοια που ήδη προσανατολιζόμαστε για την εξεύρεση μεγαλύτερου χώρου.

Το τελευταίο 10ήμερο του Ιουλίου και το πρώτο 10ήμερο του Αύγουστου πραγματοποιούνται οι Πολιτιστικές Εκδηλώσεις **ΕΛΙΚΕΙΑ - ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ**. Πραγματοποιούνται Πολιτιστικές Εκδηλώσεις (ΧΟΡΕΥΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ - ΘΕΑΤΡΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ - ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ - ΕΚΘΕΣΕΙΣ - ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ - ΒΡΑΔΙΕΣ ΜΕ ΦΟΛΚΛΟΡΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ - ΛΑΪΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ - ΠΑΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - Κ.Λ.Π.) με την μεγάλη συμμετοχή των κατοίκων των γύρω περιοχών αλλά και των επισκεπτών. Κατά την διάρκεια των εκδηλώσεων υπάρχει και η Βραδιά που είναι αφιερωμένη στο συμπατριώτη μας ηθοποιό Διονύση Παπαγιαννόπουλο. Ηθοποιοί, καλλιτέχνες, άνθρωποι των γραμμάτων και των τεχνών κατακλύζουν το Διακοπτό συμμετέχοντας σε αυτή την εκδήλωση. Η συμμετοχή του κοινού είναι τόσο μεγάλη ώστε η Πλατεία και τα 1500 καθίσματα να είναι τόσο λίγα για να τους χωρέσουν. Το ίδιο φαινόμενο παρατηρείται και κατά την ημέρα λήξης των πολιτιστικών εκδηλώσεων όπου είναι προσκεκλημένο για να μας διασκεδάσει κάποιο από τα μεγάλα ονόματα του Ελληνικού Τραγουδιού. Αξίζει να τονίσουμε ότι σε όλες τις εκδηλώσεις η συμμετοχή του κοινού είναι ΔΩΡΕΑΝ .



Παραδοσιακό τρένο στην περιοχή Διακοπτού



Παραδοσιακό παιχνίδι στην περιοχή Διακοπτού

www.diakopto.gov.gr